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Nº EXPEDIENTE 78/15 

“Arrendamiento de distintos elementos y la dotación de personal necesario para la 

organización, desarrollo y animación de la cabalgata de reyes” 

  

 ACTA 

  SESIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN, 

 PARA LA APERTURA DEL SOBRE A. 

 

 

1) Datos de la sesión 

 - Fecha de celebración: 11 de diciembre de 2015 

 - Hora: 11:00 horas 

 - Lugar: Salón de Plenos. 

 - Objeto del contrato: Arrendamiento de distintos elementos y la dotación 

de personal necesario para la organización, desarrollo y animación de la 

cabalgata de reyes 

 - Procedimiento y forma de adjudicación: Tramitación ordinaria en 

procedimiento negociado sin publicidad. 

 

2) Asistentes 

 - Miembros de la Mesa 

  Presidente: D. Juan Carlos García González, Concejal Delegado de 

Educación, Infancia, Adolescencia y Juventud. 

 

                   . Vocales:      Dª Inmaculada Azorín Juan, Secretaria municipal. 

    Dª Carmen Martínez Benito, Interventora municipal. 

      Dª Verónica García Coca, Concejala Grupo Arroyomolinos Sí 

Puede. 

D. José Vicente Gil Suárez, Concejala delegada de Hacienda 
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   Dª Margarita Sánchez García, Concejal Grupo PP 

    Dª Raquel García Ocaña, Concejal de Sanidad, Tercera Edad 

   D. Miguel Ángel Perdiguero Castilla, Concejal de Deportes   

. Secretario: Dª. Concepción Fernández Álvarez, Técnico del Dpto. de 

Contratación 

- Asistente Técnico con voz pero sin voto: D. Rubén Perete Rodríguez, 

Técnico municipal. 

 

 

3) Contenido y resultado de la sesión 

 En cumplimiento de lo que prevén las normas de Contratación, así como el Pliego 

de Cláusulas Administrativas Particulares, la sesión tuvo por objeto la calificación 

de los documentos presentados por los licitadores en sus proposiciones, dentro del 

sobre (A) “Documentación Administrativa” a que se refiere la Cláusula 15 del 

citado Pliego. 

 

a) Proposiciones de participación recibidas 

  Ninguna 

 

Por ello la Mesa de Contratación vota por unanimidad declarar desierto el 

procedimiento, no habiendo más asuntos que tratar y siendo las 11:10 horas del día de la 

fecha se levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria extendiendo la presente acta. 

 


